
Tajland Bangkok i Koh Samui iz Zagreba

16. srpnja 2025. - 27. srpnja 2025.
12 dana - 9 noći

Na ovom avanturističkom putovanju prvo ćemo upoznati čudesni Bangkok, a zatim odlazimo uživati na
drugi najveći tajlandski otok – Koh Samui! 

U Bangkoku nas čekaju nezaobilazna cjenkanja na štandovima i tržnicama, razne street food delicije, ali i
moderni trgovački centri s ekskluzivnim buticima. Bangkok je specifičan jer u istom trenutku smo šokirani
gradskom gužvom i kaotičnim prometom te oduševljeni nevjerojatnim znamenitostima, hramovima,
tradicijom i prekrasnim pejzažima. U ovom gradu će svatko pronaći nešto što će ga fascinirati i oduševiti.

Koh Samui je otok kao stvoren za odmor iz snova! Ovdje vas čekaju rajski prizori i apsolutno uživanje.
Poznat je po plažama koje su zasjenjene visokim palmama, a hodat ćete po mekanom puderastom
pijesku, kao da hodate po oblacima. Koh Samui nudi i odličan noćni provod, kvalitetan, ali umjereniji od
ostalih partijanerskih otoka u Tajlandu. 

Iz tih razloga je ovo genijalna lokacija za odmor baš svima: mlađima, starijima, parovima i obiteljima s
djecom. 

Osim po prekrasnim plažama, Koh Samui poznat je i po spektakularnoj prirodi, od zaštićenih morskih
parkova koji vrve šarenim ribama do lijepih slapova i bujne vegetacije. Noćne tržnice su isto doživljaj koji
putnici obožavaju, a gastro ponuda na otoku vas neće razočarati! 

Upoznajte najljepše od Tajlanda s Nasmijanim plemenom!

 







Plan i program

Dan 1: Okupljanje grupe u zračnoj luci u Zagrebu i polazak

Sastanak u zračnoj luci „Franjo Tuđman” dva i pol sata prije leta. Let iz Zagreba za Dohu u popodnevnim satima i dolazak u večernjim satima.

Prijevoz
Prijevoz zrakoplovom u ekonomskoj klasi na relaciji Zagreb - Doha s uključenim pristojbama i prtljagom

Mjesto
Zagreb, Doha

Dan 2: Konekcija na let za Bangkok i dolazak; smještaj i slobodno vrijeme

Let iz Dohe za Bangkok u noćnim satima i dolazak u popodnevnim satima. Prijevoz do smještaja. Putovanje je počelo, upoznajemo se s urbanom džunglom! Bangkok - “Grad
anđela”- pruža vam potpuno novu dimenziju postojanja, nešto sasvim drugačije od svega što ste do sada doživjeli. Slobodno vrijeme za upoznavanje grada koji je nalik New
Yorku, upakiran u istočnjačku filozofiju, paprene mirise i drugačiju atmosferu. Večer provodimo u nekom od najpoznatijih nebodera s pogledom na nepregledna svjetla Bangkoka.
Zabava i osmjesi do jutra. 

Prijevoz
Prijevoz zrakoplovom u ekonomskoj klasi na relaciji Doha – Bangkok s uključenim pristojbama
Prijevoz od zračne luke do smještaja

Smještaj
Hotel u Bangkoku (1 noć)

Mjesto
Doha, Bangkok

Dan 3: Fakultativni izlet – obilazak Bangkoka

Budimo se i krećemo na fakultativni izlet – Bangkok City Tour. Obilazimo Kraljevsku palaču čija je izgradnja počela 1782. godine, tijekom vladavine kralja Rame I, osnivača
Chakri dinastije, a potom postaje kraljevska rezidencija. U okviru Palače smješten je i Hram Smaragdnog Bude, najveća tajlandska svetinja, figura Bude isklesana od zelenog
žada. Potom posjećujemo Hram Zore (Wat Arun), Hram Ležećeg Bude (Wat Pho) s ogromnom statuom dužine 46 metara i visine 15 metara, koja predstavlja prelazak Bude u
nirvanu. Povratak u smještaj.

Smještaj
Hotel u Bangkoku (1 noć)

Mjesto
Bangkok

Hrana
Doručak × 1

Fakultativni izleti
Obilazak Bangkoka

Dan 4: Fakultativni izlet – Plutajuća tržnica i Maeklong Train Market

Dan za fakultativni izlet – Plutajuća tržnica i Maeklong Train Market. Obilazimo Train market taman na vrijeme da vidimo kako vlak kreće iz stanice i prolazi točno kroz sredinu
tržnice. Trgovci ubrzano podižu tende i sklanjaju sve što smeta vlaku da prođe. Vlak odlazi, a mi razgledavamo i kupujemo raznovrsno voće, povrće, cvijeće... Iza ne tako
poznatog naziva Damnoen Saduak stoji jedna od najpoznatijih atrakcija Tajlanda – plutajuća tržnica. Na oko 100 km jugoistočno od Bangkoka nalazi se malo trgovačko mjesto
ispresjecano kanalima izgrađenim još u XVll st. U duhu starih tajlandskih zemljoradnika krećući se čamcem kroz zelenkastu vodu polako se približavaju trgovci s raznolikim
ponudama. Starice sa slamnatim šeširima uz osmjeh nude najrazličitija jela, poslastice i sokove od egzotičnog voća na isti način kao i stotinama godina unazad.

Smještaj
Hotel u Bangkoku (1 noć)

Mjesto
Bangkok

Hrana
Doručak × 1

Fakultativni izleti
Plutajuća tržnica i Maeklong Train Market
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Dan 5: Odlazak na Koh Samui

Napuštamo smještaj i odlazimo na Otok (Koh Samui) koji nam pruža bezbroj mogućnosti, od prelijepih plaža i toplog mora, do tradicionalnih restorana, nezaobilaznih barova gdje
nam pažnju odvlače igrači s vatrom sa svojim impozantnim nastupima dok ispijamo neki od koktela.

Prijevoz
Prijevoz od smještaja do zračne luke
Prijevoz zrakoplovom u ekonomskoj klasi na relaciji Bangkok – Surat Thani s uključenim pristojbama
Prijevoz od zračne luke do trajektne luke
Prijevoz trajektom na relaciji Surat Thani – Koh Samui
Prijevoz od trajektne luke do smještaja

Smještaj
Sand Sea Beach Resort (1 noć)

Mjesto
Bangkok , Surat Thani, Koh Samui

Hrana
Doručak × 1

Dan 6: Fakultativni izlet – Nacionalni park Angthong

Posjećujemo Angthong, nacionalni park koji se nalazi u Tajlandskom zaljevu. Ovaj arhipelag od 42 otoka poznat je po svojoj nestvarnoj prirodnoj ljepoti. Nalazi se u Tajlandskom
zaljevu, nedaleko od Koh Phangana. Angthong krije mnoštvo bijelih pješčanih plaža, skrivenih pećina i koraljnih sprudova, savršeno skrivenih u mozaiku vapnenačkih otoka.
Provest ćemo dan roneći u potrazi za rijetkim vrstama riba, penjemo se na vidikovce, šetamo i uživamo na najljepšim plažama ovog parka. Povratak u smještaj. 

Smještaj
Sand Sea Beach Resort (1 noć)

Mjesto
Koh Samui

Hrana
Doručak × 1

Fakultativni izleti
Nacionalni park Angthong

Dan 7: Fakultativni izlet – Koh Tao i Nang Yuan

Fakultativni izlet na Koh Tao, otok kornjača i Nang Yuan, potom penjanje na čuvenu stijenu koja povezuje dva otoka. Zelena i plava boja dominiraju nam ispred očiju, a mi
uživamo u pogledu. Povratak u smještaj.

Smještaj
Sand Sea Beach Resort (1 noć)

Mjesto
Koh Samui

Hrana
Doručak × 1

Fakultativni izleti
Koh Tao i Nang Yuan

Dan 8-10: Slobodni dani za uživanje na Koh Samuiju

Slobodni dani za uživanje na ovom magičnom otoku. Upijamo energiju otoka, jedemo kokose, posjećujemo lokalnu tržnicu, isprobavamo lokalne specijalitete, uživamo...

Smještaj
Sand Sea Beach Resort (3 noći)

Mjesto
Koh Samui

Hrana
Doručak × 3
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Dan 11: Povratak u Bangkok i let za Dohu

Napuštamo smještaj. Čeka nas trajekt, a potom lokalni let za Bangkok. Let za Dohu u 20:00 h i dolazak u večernjim satima.

Prijevoz
Prijevoz od smještaja do trajektne luke
Prijevoz trajektom na relaciji Koh Samui – Surat Thani
Lokalni let na relaciji Surat Thani – Bangkok s uključenim pristojbama i prtljagom
Prijevoz zrakoplovom u ekonomskoj klasi na relaciji Bangkok – Doha s uključenim pristojbama i prtljagom

Mjesto
Koh Samui, Surat Thani, Bangkok , Doha

Hrana
Doručak × 1

Dan 12: Povratak u Zagreb i kraj putovanja

Let iz Dohe za Zagreb u noćnim satima. Stižemo u Zagreb ujutro. Kraj putovanja.

Prijevoz
Prijevoz zrakoplovom u ekonomskoj klasi na relaciji Doha - Zagreb s uključenim pristojbama i prtljagom

Mjesto
Zagreb

Cijene i uvjeti

Nije uključeno

Međunarodno zdravstveno osiguranje (može se ugovoriti u agenciji)
Individualni troškovi putnika za vrijeme putovanja
Fakultativni izleti i ulaznice za kulturno-povijesne spomenike
Viza za Tajland

Prilikom prijave plaća se 300 eura, a ostatak cijene aranžmana plaća se najkasnije 6 tjedna prije polaska na putovanje.

Cijene objavljene na web stranici izražene su sa uračunatim popustom od 5% i vrijede za plaćanje gotovinom u poslovnici, uplatu na transakcijski račun ili plaćanje
karticama jednokratno. Putovanje je potrebno isplatiti u maksimalno 3 uplate (obvezno 1. uplata kod rezervacije i zadnja uplata najkasnije 6 tjedana prije datuma
polaska putovanja). 

Za plaćanje karticama 2-12 rata (Diners, Maestro Erste, Maestro ZABA, MasterCard ZABA, Visa ZABA, Maestro PBZ, Visa PBZ i Visa Premium PBZ) plaća se puna
cijena putovanja bez uračunatog popusta od 5%.

Uključeno u cijenu

Svi prijevozi od zračne luke do smještaja, od smještaja do zračne luke i između
gradova prema planu i programu putovanja
Prijevoz zrakoplovom na relaciji Zagreb – Doha s uključenim pristojbama
Prijevoz zrakoplovom na relaciji Doha – Bangkok s uključenim pristojbama
Prijevoz zrakoplovom na relaciji Bangkok – Surat Thani s uključenim
pristojbama
Vožnja trajektom od Surat Thanija do Koh Samuija
Prijevoz trajektom na relaciji Koh Samui – Surat Thani
Prijevoz zrakoplovom na relaciji Surat Thani – Bangkok s uključenim
pristojbama
Prijevoz zrakoplovom na relaciji Bangkok – Doha s uključenim pristojbama
Prijevoz zrakoplovom na relaciji Doha – Zagreb s uključenim pristojbama
Smještaj u dvokrevetnim sobama na bazi 3 noćenja s doručkom u hotelu od ***
po lokalnoj kategorizaciji u Bangkoku
Smještaj u dvokrevetnim sobama na bazi 6 noćenja s doručkom u hotelu*** (po
lokalnoj kategorizaciji) na Koh Samuiju
Organizacija putovanja i usluge predstavnika agencije na destinaciji na
hrvatskom ili srpskom jeziku

Redovna cijena
1.630,00 

FIRST MINUTE CIJENA
Vrijedi za prijave do 06.05.2025. ili do popune mjesta.

1.530,00 

EUR

EUR
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Za plaćanje na transakcijski račun s računa izvan EU i plaćanje Revolut karticom potrebno je snositi trošak naknade koji obračunava banka.

Plaćanje gotovinom moguće je samo za putovanja za koja je organizator Neobična putovanja d.o.o.

*Ako se aranžman uplaćuje u poslovnici u Hrvatskoj, putovanja u organizaciji agencije Neobičajna potovanja d.o.o. moguće je uplatiti isključivo karticom. Uplata
gotovinom nije moguća.

Sukladno Zakonu o sprječavanju pranja novca i financiranju terorizma, agenciji nije dozvoljeno primati pojedinačne gotovinske uplate u iznosu od 10.000 eura ili
više. Pojedinačnu uplatu u vrijednosti od 10.000 eura ili više moguće je izvršiti isključivo putem transakcijskog računa ili uplatom u banci. 

Fakultativni izleti
Obilazak Bangkoka
Cijena: 60,00 

Na ovom izletu imat ćete priliku vidjeti sve najvažnije i najljepše znamenitosti grada Bangkoka. Polazak iz hotela je u jutarnjim satima i očekuje nas vožnja do
Kraljevske palače (Grand Palace) i Hrama smaragdnog Bude (Wat Phra Kaew). Kraljevska palače je najveća turistička atrakcija u Bangkoku. Očekuje nas kratka šetnja
do sljedećeg lokaliteta – Hrama ležećeg Bude (Wat Pho). Ovaj hram nalazi se odmah pored Kraljevske palače i jedan je od najstarijih i najvećih hramova u Bangkoku
s površinom od 8 hektara. U Wat Phou možete vidjeti preko 1000 prikaza Bude! Ipak, a najveća atrakcija je statua „Ležećeg Bude“ po kojoj cijeli kompleks i nosi
naziv. Statua je duga 46 metara i visoka 15 metara i predstavlja Budu u stanju nirvane, na kraju svojih reinkarnacija. Wat Pho je također poznat po tradicionalnoj školi
tajlandske masaže. Čeka nas kratka šetnja do rijeke, a brodićem ćemo preći na drugu stranu do Hrama Zore (Wat Arun). Ovaj hram jedan je od najpoznatijih simbola
cijelog Tajlanda. Povratak u hotel u ranim popodnevnim satima. 

Cijena uključuje:

ulaznicu za Grand Palace i Wat Phra Kaew
ulaznicu za Wat Pho
ulaznicu za Wat Arun
lokalnog vodiča na engleskom jeziku
organiziran prijevoz po predviđenom itinereru

*Za ovaj izlet je potrebno ponijeti odjeću prikladnu za ulazak i obilazak budističkog hrama.

Cijena vrijedi za minimalno 15 prijavljenih putnika. U slučaju manjeg broja prijavljenih putnika, može doći do manje promjene cijene.

Plutajuća tržnica i Maeklong Train Market
Cijena: 45,00 

Polazak iz hotela u ranim jutarnjim satima. Stižemo na Train market u vrijeme kada vlak kreće sa stanice i prolazi kroz tržnicu. Prodavači užurbano podižu tende i
sklanjaju sve što smeta vlaku da prođe. Turisti i kupci se užurbano miču kako bi tračnice ostale oslobođene za nesmetan prolazak vlaka. Čuje se glasna sirena i svi
uzbuđeno stojimo i čekamo. Vlak nailazi, mašemo putnicima iz vlaka, kao i oni nama. Nakon prolaska vlaka, vraćamo se detaljnom istraživanju tržnice i kupovini
raznovrsnog voća, povrća, cvijeća, mesa i ribe. Polazak na plutajuću tržnicu "Damnoen Saduak". Iza ne tako poznatog naziva "Damnoen Saduak" stoji jedna od
najpoznatijih atrakcija Tajlanda – plutajuća tržnica. Na oko 100 km jugoistočno od Bangkoka nalazi se malo trgovačko mjesto ispresijecano kanalima izgrađenih još u
18. stoljeću. U duhu starih tajlandskih zemljoradnika, krećući se čamcem kroz zelenkastu vodu, približavaju nam se trgovci s raznolikim ponudama. Nasmijane
starice sa slamnatim šeširima nude najrazličitija jela, poslastice i sokove od egzotičnog voća na isti način kao i stotinama godina unazad. Nakon vožnje čamcem
imamo malo slobodnog vremena za šetnju kopnenim dijelom tržnice. Povratak u hotel u kasnim popodnevnim satima. 

Cijena uključuje:

lokalnog vodiča na engleskom jeziku
organiziran prijevoz po predviđenom rasporedu
vožnju čamcem

Nacionalni park Angthong
Cijena: 65,00 

Angthong Marine je nacionalni park, arhipelag od 42 otoka, poznat po svojoj nestvarnoj prirodnoj ljepoti. Nalazi se u Tajlandskom zaljevu, nedaleko od Koh
Phangana. ,,Angthong’’ krije mnoštvo bijelih pješčanih plaža, skrivenih pećina i koraljnih sprudova, savršeno skrivenih u mozaiku vapnenačkih otoka. Provest ćemo
dan roneći u potrazi za rijetkim vrstama riba, penjemo se na vidikovce, šetamo i uživamo na najljepšim plažama ovog parka. Polazak iz smještaja u jutarnjim satima i
transfer do luke. Mala pauza za užinu, voće, sokove i kavu dobrodošlice. Ukrcavanje na brod. Kupanje ili snorkeling na Koh Wao ili na Koh Tay Plow. Idemo u
potragu za šarenim tropskim ribicama. Pauza za ručak. Opcionalna vožnja kajakom na Ao Ka Beach, prolazak pored smaragdnog jezera Talay Nai. Kajakom se
vozimo sve do Koh Mae Koh. Umjesto vožnje kajakom može se ostati na brodu: posjeta Mae Koh i pogled na Talay Nai. Uživamo u pogledu na jezero okruženo
visokim vapnenačkim grebenima i penjemo se na prelijepu panoramu arhipelaga. Obilazak Koh Wua Talap otoka. Izbor šetnje i obilaska mističnih vapnenačkih
pećina, ili penjanje na najljepši vidikovac Tajlandskog zaljeva uz stjenovitu stazu, ili odmor na plaži uz druženje s majmunima. Povratak u luku, a potom u smještaj u
kasnim popodnevnim satima.

Cijena izleta obuhvaća:

organiziran prijevoz prema predviđenom itineraru
vožnju brodom
užinu i piće dobrodošlice
ručak bez konzumacije pića
opremu za snorkeling

EUR

EUR

EUR
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ulaznicu u nacionalni park
lokalnog vodiča na engleskom jeziku

*Za ovaj izlet je potrebno ponijeti: kupaći kostim, šešir/kapu, vodu, kremu za sunčanje, rezervnu garderobu, hlače za penjanje na vidikovac

Koh Tao i Nang Yuan
Cijena: 65,00 

Otok Tao ili Otok kornjača pripada Chumphon arhipelagu i nalazi se u Tajlandskom zaljevu. Poznat je kao stanište rijetkih vrsta kornjača i kao područje omiljeno
među roniocima zbog bogatog podvodnog svijeta i divnih koralja. Otoci Nang Yuan su još jedan skriveni dragulj Tajlandskog zaljeva. Tri mala otoka su potpuno
spojena pješčanim sprudovima koji čine trokut kada se promatraju s vidikovaca. Odlikuje ih čisto bijeli pijesak i prozirna voda mora, poznata po najboljem
snorkelingu u tom području. Polazak na izlet u jutarnjim satima. Dolazak u luku, mali predah za užinu, piće i kavu dobrodošlice i ukrcavanje na speed boat.
Pristajemo u blizini otoka Tao i imamo slobodno vrijeme za snorkeling. Nakon snorkelinga dolazimo na otok Nang Yuan, imamo slobodno vrijeme za ručak, kupanje i
penjanje na vidikovac iznad otoka. Povratak u luku, a potom i u smještaj u popodnevnim satima.

Izlet uključuje:

ručak
lokalnog vodiča na engleskom jeziku
organiziran prijevoz po predviđenom itineraru

Smještaj
Hotel u
Bangkoku  ***

Ovo je primjer smještaja koji možete očekivati. Stvarni smještaj može biti drugačiji, ali sličan u onome što nudi.

Hotel*** (prema lokalnoj kategorizaciji) nalazi se u Bangkoku, u četvrti Chinatown. Hotel raspolaže dvokrevetnim sobama. Usluga je na bazi noćenja s doručkom.

Sand Sea Beach
Resort  ***

Ovo je primjer smještaja koji možete očekivati. Stvarni smještaj može biti drugačiji, ali sličan u onome što nudi.

Sand Sea Beach Resort*** (prema lokalnoj kategorizaciji) nalazi se na Koh Samuiju. Hotel raspolaže dvokrevetnim sobama. Usluga je na bazi noćenja s doručkom.

Adresa
155 Tambon Maret
Ko Samui District
Surat Thani 84310
Thailand

Prijevoz

Mjesta
Zagreb

Zagreb je glavni i najveći grad Republike Hrvatske. Šire područje grada okuplja više od milijun stanovnika. Povijesno gledajući, grad Zagreb je izrastao iz dva naselja
na susjednim brežuljcima, Gradeca i Kaptola, koji čine jezgru današnjeg grada, njegovo povijesno središte. Nalazi se na jugozapadnom rubu Panonske nizine na
prosječnoj nadmorskoj visini od 122 m, podno južnih padina Medvednice, na lijevoj i desnoj obali rijeke Save. Položaj grada, koji je na mjestu spajanja alpske,
dinarske, jadranske i Panonske regije, omogućio je da Zagreb postane most između srednjoeuropskog i jadranskog područja. 

Doha

Doha je glavni grad države Katar, te se nalazi na obali Perzijskog zaljeva. U gradskoj blizini je Međunarodna zračna luka Hamad Doha i veliki pogoni naftne i
riboprerađivačke industrije. U Dohi se nalazi i Prosvjetni grad ("Education City"), područje grada Dohe namijenjeno istraživanju i prosvjeti.

Bangkok

Bangkok je glavni i najveći grad Kraljevine Tajland i jedan od najvećih gradova Jugoistočne Azije. Bangkok se nalazi u središnjoj regiji Tajlanda. Tajlanđani Bangkok
skraćeno zovu Krung Thep, što u prijevodu znači “Grad anđela”, dok je svuda u svijetu poznato internacionalno ime Bangkok.

Surat Thani

Surat Thani je grad u južnom Tajlandu poznat po svojoj blizini predivnim otocima i prirodnim ljepotama.

Koh Samui

Koh Samui. Otok prelijepih plaža, tirkiznog mora, tropske vegetacije i nestvarnih zalazaka sunca... Poznat po prelijepim plažama, tirkizno plavom moru, bujnoj
tropskoj vegetaciji i dobrom provodu. Tu su restorani tajlandske klope, kursevi joge, neizbježna Thai masaža, saloni majstora tetovaža, beach barovi, mnogo ljudi iz
cijelog svijeta željnih druženja i dobrog provoda. Ovdje ćemo naći sve na jednom mjestu, potpuni mir na skrivenim plažama i malim uvalama, ali i nezaboravni noćni
provod i odlične partye. Uživat ćemo u nestvarnim zalascima sunca...
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Informacije vezane za COVID-19

Trenutno nema aktualnih Covid mjera.

Mjere za ulazak u određene zemlje se svakodnevno mijenjaju. Najnovije mjere možete provjeriti na linkovima u nastavku:
https://www.iatatravelcentre.com/world.php
https://mvep.gov.hr/informacije-za-gradjane-244593/konzularne-informacije-22730/preporuke-za-putovanja-22854/upozorenja/245044

Putnici su dužni pridržavati se mjera i uputa koje su na snazi u odredišnoj zemlji, kao i u zemljama tranzita te mjera i uputa navedenim u ovom tekstu i na stranicama
MVEP-a. Upućujemo sve putnike da se tijekom cijelog putovanja pridržavaju propisanih mjera, kao i svih osnovnih epidemioloških i higijenskih mjera, nose zaštitne
maske na mjestima gdje se nalazi više ljudi, često peru ruke toplom vodom i sapunom te uvijek imaju uz sebe dezinficijens i zaštitnu masku. Agencija ne odgovara za
stanja nastala nepoštivanjem propisanih mjera od strane putnika.

1. OPĆI PODACI O ZEMLJI
Tajland, službeno Kraljevina Tajland, je država u jugoistočnoj Aziji; na jugozapadu izlazi na Andamansko more (dio Indijskog oceana), a na jugoistoku na Tajlandski
zaljev (dio Južnog kineskog mora). Graniči na zapadu s Mjanmarom (Burmom), na sjeveru i istoku s Laosom, na istoku s Kambodžom i na jugu s Malezijom.
Površina zemlje: 513,120 km2, 51. po veličini u svijetu;
Broj stanovnika: 67,97 milijuna stanovnika
Glavni grad: Bangkok (9,27 milijuna stanovnika)
Državljanstvo: Tajlanđani (95.9%), manje etničke skupine: Burmanci 2%, ostali 1,3%;
Službeni jezik: Thai; Engleski je drugi po važnosti i stupnju korištenja;
Vjeroispovijest: Budistički (93.6% Budista, 4.5% Muslimana, 1.2% kršćana)

2. VIZA
Za državljane Republike Hrvatske za posjet i boravak u Kraljevini Tajland do 60 dana nije potrebna viza.

Putnici koji nisu državljani Republike Hrvatske su obvezni sami se upoznati s viznim režimom države u koju putuju.

3. VREMENSKA ZONA
Vremenska zona je UTC +7, znači 6 sati unaprijed u odnosu na Hrvatsku

4. KLIMA
U Tajlandu prevladava tropska monsunska klima. Kišovita sezona traje od sredine Svibnja do Listopada, dok je suha sezona u razdoblju od studenog do travnja.
Temperatura je ljetna (visoka) tijekom cijele godine. Registrirane temperature kreću se između najniže 20 °C i najviše 38 °C. Zbog visoke vlažnosti zraka niže
temperature teško se podnose. Na sjeveru je vlažnost zraka značajno manja, a klima blaža. Jugozapadni monsuni koji stižu između svibnja i srpnja (izuzev na jugu)
signaliziraju dolazak kižne sezone (Rueda fon). Ona traje do listopada i oblaci reduciraju temperaturu. Vlaga zraka u to vrijeme je visoka. Studeni i prosinac
označavaju dolazak suhe sezone i noćne temperature u predjelima s velikom nadmorskom visinom mogu povremeno pasti I do razine blagog mraza. Temperature
počinju rasti u siječnju, kada mogu dosegnuti i 40 ° C.

5. HRANA I PIĆE
Hrana je vrlo raznovrsna, takoreći tipično azijska. Ima puno riže, ribe, nudli, piletine, voća i povrća. Thai kuhinja spada među najbolje kuhinje svijeta i proizvod je
tradicionalnog istočnjačkog, ali i sve češće i zapadnog kulinarskog utjecaja. Obilježja te egzotične kuhinje su čili papričice, češnjak, korijander, tajlandski bosiljak,
limeta, metvica, limunova trava, galangal, tamarind i maštoviti curry - crveni, zeleni i žuti - mašaman curry, ali i kombinacija riže, kokosa, banane, ananasa, papaje,
manga, kikirikija, mesa, lignji, škampa i morskih plodova. Specijalitet tajlandske kuhinje je Pad Thai - jelo od rižinih nudli, povrća, mesa i obogaćeno tajlandskim
začinima. Osim toga, na Tajlandu možete probati razne juhe, uprženu rižu s dodacima i razne egzotične kombinacije slanog i slatkog, mesa i voća. Vodite računa ako
ne jedete ljuto da to naglasite konobaru, jer je čili jako zastupljen u tajlandskoj hrani. Ulična hrana je, prema mišljenju mnogih, najukusnija, a imate i veliki broj
restorana domaće i internacionalne kuhinje, tako da nećete ostati gladni. Hrana je jako povoljna.
Svježe voće i cijeđene voćne sokove ćete naći na svakom koraku, i to po vrlo povoljnim cijenama. Za ljubitelje slatkiša, tu su Mango sticky rise (Mango sa slatoim
rižom) i Roti - neka vrsta palačinke.
Bitno je napomenuti da vodu obavezno treba piti flaširanu!

6. ZDRAVSTVENA SITUACIJA
Cijepljenje nije obavezno. Naši putnici individualno odlučuju da li se žele cijepiti ili ne. Najbolje je pozvati Institut za tropske bolesti i provjeriti. Poželjno je ponijeti
lijekove za trbuh (probiotike), Aspirin ili neke lijekove za bolove i temperaturu, za svaki slučaj. Ukoliko ne ponesete, nije strašno, sve se može kupiti i u ljekarnama
tamo. Također, tamo ima komaraca, pa bi bilo dobro ponijeti i Autan, a možete i tamo uzeti sredstva protiv komaraca, iz iskustva, njihova sredstva su jača pa to
možete kupiti u Bangkoku.

Zdravstvene institucije:
Bumrungrad International Hospital u Bangkoku (tel. +662.667 1000 www.bumrungrad.com
Phuket International Hospital (+ 6676249-400 www.phuket-inter-hospital.co.th

7. OSIGURANJE
Nije obavezno ali je svakako preporučljivo. Možete ga uplatiti u bilo kojoj osiguravajućoj kući ili kod nas do 5 dana pred putovanje. Surađujemo s Allianz
osiguranjem, a sve opcije i cijene osiguranja možete dobiti upitom na naš mail.

8. SIGURNOST I PRAVILA PONAŠANJA
Na Tajlandu je 01. travnja 2015. godine ukinuto izvanredno stanje. Situacija na Tajlandu je generalno stabilna i mirna. Građanima, ukoliko su u posjeti Tajlandu,
savjetuje se da budu oprezni. Preporuča se brižljivo čuvanje osobnih dokumenata i novca zbog rizika od pljačke i džeparenja. Šetanje ulicom u kasnim večernjim
satima preporučljivo je jedino ako niste sami. Droga je ilegalna pojava, i kao takva kažnjiva zakonom, i zatvorom.

9. ODJEĆA
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Spakirajte što manje stvari! Svuda možete prati rublje. Ta usluga je jako povoljna, otprilike 1 euro po kilogramu, rublje vam brzo bude gotovo i lijepo ga operu i slože.
S obzirom na visoke temperature, nosite laganu garderobu. Treba vam hoodica ili neka lagana jakna i neke duge nogavice za sjever kada budete išli u Chang Mai,
pošto navečer bude hladnije. Ponesite neke udobne tenisice za treking. Kod obilaska kulturno - povijesnih znamenitosti, konkretno hramova, napominjemo da je
obavezno pokrivanje nogu i ramena, tako da obratite pažnju i na to prilikom pakiranja.
Ako bilo što zaboravite, od garderobe, kozmetike, obuće, bez brige, sve tamo imate kupiti.

10. LOKALNA VALUTA
Što se novca tiče, odnos dolara i eura na Tajlandu je vrlo sličan kao i kod nas, tako da ako imate eure, nema potrebe da ih mijenjate, oni će vam biti ok za Tajland.
Opet, ako imate dolare i to je sasvim u redu, jer ćete svakako svuda morati mijenjati novac i plaćate u lokalnoj valuti. Lokalna valuta je tajlandski bat i trenutni odnos
eura i bata je oko 1 € = 37 THB, i dolara i bata je 1 $ = 35 THB.

11. KREDITNE KARTICE I BANKOMATI
Bankarski sustav je jako razvijen, tako da ćete brojne banke i bankomate naći na svakom koraku. Provizija za korištenje bankomata se kreće oko 180 - 200 BHT (6
eura), ali za točnu visinu provizije bi trebalo provjeriti s matičnom bankom. Naša preporuka je ponijeti gotovinu.
Korištenje kreditnih kartica je moguće, ali to morate prethodno najaviti svojoj banci, kako ne biste imali problema s blokiranjem kartice. Mjenjačnice također imate na
svakom koraku, dostupne tijekom cijelog dana

12. STRUJA, INTERNET I KOMUNIKACIJA
Naše mobilne mreže funkcioniraju na Tajlandu, a svakako možete i kupiti lokalnu SIM karticu. WiFi imate u svim smještajima i restoranima, tako da ćete na taj način
održavati kontakt s obitelji i prijateljima.

13. DRUGE NAPOMENE
U posljednjih 10 godina kraljevina Tajland postala je obećana zemlja za sve one koji vjeruju u alternativnu medicinu. Zato možete posjetiti neki od mnogih spa
centara, pohađati tečaj meditacije i utrenirati vaš um i tijelo da postanu opušteni. Tu je i čuvena tajlandska masaža (Thai), koja je postala popularna u cijelom svijetu.
Salone masaže ćete naći na svakom koraku i to po jako povoljnim cijenama.

Važne napomene

Organizator paket-aranžmana je Neobična putovanja d.o.o. turistička agencija, Ilica 66, 10000 Zagreb, OIB: 60129171925, ID kod: HR-AB-01-080804992, tel:
+385 1 560 1600, e-mail: kontakt@jungletribe.hr, osim ako iznad nije drugačije navedeno za određene polaske.
Ponuđena kombinacija usluga putovanja jest paket-aranžman u smislu Zakona o pružanju usluga u turizmu.
Putovanje je organizirano za minimalno 10 i maksimalno 35 putnika po terminu za putovanja avionom, odnosno minimalno 40 i maksimalno 95 putnika po
autobusu za putovanja autobusom osim ako u ugovoru o putovanju u paket-aranžmanu nije drugačije navedeno.
Organizator/Prodavatelj može raskinuti ugovor o putovanju u paket-aranžmanu prije početka paket-aranžmana i putniku u cijelosti vratiti sva plaćanja
primljena za paket-aranžman, bez obveze naknade štete putniku, ako je broj osoba koje su prijavljene za paket-aranžman manji od navedenog minimalnog
broja putnika i ako Organizator/Prodavatelj obavijesti putnika o raskidu ugovora unutar roka utvrđenog u ugovoru, ali ne kasnije od: a) 20 dana prije početka
paket-aranžmana za putovanja koja traju više od šest dana, b) sedam dana prije početka paket-aranžmana za putovanja koja traju između dva i šest dana tj. c)
48 sati prije početka paket-aranžmana za putovanja koja traju manje od dva dana.
Putnik može raskinuti ugovor o putovanju u paket-aranžmanu u bilo kojem trenutku prije početka paket-aranžmana. Tada Organizator gubi pravo na
ugovorenu cijenu paket-aranžmana i može od putnika zahtijevati plaćanje standardne naknade za raskid ugovora koje se temelje na razdoblju između trenutka
raskida ugovora i početka paket-aranžmana i očekivanim uštedama troškova Organizatora te prihodu od pružanja usluga putovanja drugom korisniku.
Sukladno standardnim naknadama za raskid ugovora, Organizator/Prodavatelj putovanja minimalno zadržava iznos koji se plaća prilikom prijave na putovanje
ako se putovanje otkaže do 45 dana prije početka putovanja, a za sve preostale slučajeve obračunava se skala otkaza iz Općih uvjeta putovanja Organizatora
putovanja.
Obzirom da neki lokalni smještaji i lokalni prijevozi nisu prilagođeni za osobe sa smanjenom pokretljivošću, ovo putovanje nije preporučljivo za osobe sa
smanjenom pokretljivošću.
U agenciji Neobična putovanja d.o.o. možete ugovoriti putno osiguranje, u suradnji s osiguravajućim društvom UNIQA osiguranje d.d. Moguće je ugovoriti
dobrovoljno putno zdravstveno osiguranje, osiguranje od posljedica nezgode, osiguranje prtljage, osiguranje otkaza ili prekida putovanja, osiguranje od
kašnjenja leta i osiguranje od privatne odgovornosti. Osiguranje od otkaza ili prekida putovanja moguće je uplatiti najviše 5 radnih dana od dana ugovaranja
aranžmana. Ostale opcije moguće je uplatiti do 7 dana prije polaska na putovanje. Cijena osiguranja ovisi o duljini trajanja aranžmana te o ukupnom iznosu
aranžmana. Za točan izračun možete se javiti na mail kontakt@jungletribe.hr.
Svim putnicima preporučuje se uplata osiguranja od otkaza putovanja ili prekida putovanja. Osiguranje je moguće uplatiti u agenciji Neobična putovanja
d.o.o., u suradnji s osiguravajućom kućom UNIQA osiguranje d.d., ili izravno u nekom od osiguravajućih društva. U slučaju opravdanog razloga otkaza
putovanja (prema Uvjetima odabranog osiguravajućeg društva), putnik koji je uplatio osiguranje od otkaza ili prekida putovanja nadoknadu troškova potražuje
od osiguravajućeg društva.
Sve putovnice moraju imati rok važenja minimum 180 dana (6 mjeseci) od datuma završetka paket-aranžmana.
Za sve informacije dane usmenim putem Organizator/Prodavatelj ne snosi odgovornost.
U prijevoznim sredstvima je najstrože zabranjeno pušenje, konzumiranje alkohola i opojnih sredstava.
Putnici su dužni u autobusu i drugim prijevoznim sredstvima kojima se vrši prijevoz, ostati na svojim mjestima, i ne napuštati ih na mjestima koja nisu
predviđena za pauze (granice, kontrolne postaje, naplatne kućice itd). U slučaju da putnik napusti vozilo bez prethodnog dogovora s predstavnikom agencije,
sam snosi sve eventualne troškove i posljedice.
Putnik koji svojim neadekvatnim ponašanjem uznemirava druge putnike ili ometa vozače i predstavnike agencije u poslu, bit će odmah isključen s putovanja i
sva odgovornost prelazi na njega.
Putnik je dužan poštivati satnicu određenu od strane predstavnika agencije na putovanju.
Na putovanjima autobusom u autobusima nije moguća upotreba toaleta; u skladu s planom i programom putovanja pauze se rade svakih 3-4 sata (u ovisnosti
od lokacije i opremljenosti benzinske postaje) koje putnici mogu iskoristiti za upotrebu toaleta.
Agencija određuje raspored sjedenja, mjesto polaska, mjesta za pauzu i duljinu iste.
Kod aranžmana koji uključuju prijevoz avionom, nakon kupovine avio karata nemoguće je refundiranje istih i u tom slučaju vrijede uvjeti avio kompanija.

Neobična putovanja d.o.o.
Ilica 66,

10000 Zagreb

OIB: 60129171925

MB: 080804992

ID kod: HR-AB-01-080804992

Broj bankovnog računa: HR5624840081106212173 Raiffeisenbank

Telefon: 01 5601 600

E-mail: kontakt@jungletribe.hr

Web stranica: www.jungletribe.hr

Tajland Bangkok i Koh Samui iz Zagreba 1. 5. 2025. Strana 8 od 9

tel:+38515601600
mailto:kontakt@jungletribe.hr
mailto:kontakt@jungletribe.hr
https://www.jungletribe.hr/


Cijene paket-aranžmana koji uključuju avionski prijevoz niskotarifnim (low-cost) kompanijama podložne su promjenama i nakon prijave na putovanje i uplate
iznosa za prijavu provjeravaju se cijene i putniku se potvrđuje cijena putovanja.
Organizator/Prodavatelj putovanja ne snosi odgovornost uslijed promjena avio konekcija od strane avio kompanije.
Satnice letova navedene u planu i programu ili dobivene od strane Organizatora/Prodavatelja podložne su promjeni i isključivo ovise od avio kompanije.
Organizator putovanja zadržava pravo odabira prijevoznog sredstva za prijevoze i vrši ih do smještaja ukoliko je to fizički moguće.
Organizator/Prodavatelj putovanja zadržava pravo korekcije ugovorene cijene prije početka putovanja uslijed promjene u tečaju razmjene valute ili promjene u
tarifama prijevoznika i u zakonom predviđenim slučajevima.
Za sve ponuđene ili dostupne opcijske doplate u vezi s planom i programom putovanja ili smještajem, potrebno je izjasniti se prilikom prijave za putovanje.
Ukoliko neki putnik sam odluči promijeniti dio plana i programa putovanja, Organizator/Prodavatelj nema odgovornost tom putniku osigurati prijevoz / raniji ili
kasniji check-in ili check out u smještaju / drugačija noćenja u smještajima, od onoga što je predviđeno planom i programom putovanja.
Maloljetni putnici prilikom putovanja moraju imati ovjerenu suglasnost roditelja.
Naša preporuka je da na putovanju posebno pripazite na osobne dokumente i novac.
Za ovaj aranžman primjenjuju se Opći uvjeti putovanja Organizatora putovanja.

Napomene u vezi sa smještajem

Organizator/Prodavatelj putovanja zadržava pravo rasporeda po sobama, u skladu sa strukturom soba smještajnog objekta; ukoliko postoji mogućnost,
Organizator/Prodavatelj putovanja pokušat će udovoljiti željama putnika ukoliko je to moguće.
U smještajne objekte ulazi se prvog dana boravka u skladu s pravilima tog smještajnog objekta. Najčešće je check-in u popodnevnim satima (14h ili 15h), a
check-out je posljednjeg dana boravka najčešće do 10h ili 11h.
Opisi smještajnih objekata su informativnog karaktera.
Neki od dopunskih sadržaja smještajnih objekata su dostupni uz doplatu. Postoji mogućnost odstupanja i promjena oko dostupnosti nekih sadržaja, jer
isključivo ovise o smještajnom objektu (npr. sef, parking, mini-bar, TV, klima uređaj...).
Putnik je dužan poštivati pravila smještajnog objekta i sam snosi odgovornost uslijed sankcija od strane osoblja smještajnog objekta.
U nekim smještajima Azije, Afrike i Latinske Amerike nema vruće vode.
Smještajni kapaciteti vrše smještaj putnika i određuju raspored i tip soba prema svojoj raspoloživosti u danom trenutku. Organizator/prodavatelj nije u
mogućnosti klijentima potvrditi da li će kreveti biti twin (razdvojeni) ili double (veliki francuski krevet), kao ni kat u samom smještaju.
Putnici koji putuju sami u nekim programima imaju mogućnost uz nadoplatu biti sami u jednokrevetnoj sobi. Ukoliko se putnik želi spojiti s nekim drugim
putnikom iz grupe i ne želi plaćati doplatu, prihvaća da se spoji s bilo kojom osobom iz grupe, bez obzira na godine i spol suputnika. U tim situacijama
Organizator/Prodavatelj ne odgovara za bilo kakve eventualne neugodnosti ili neslaganja koje putnici mogu imati na putu.

Napomene u vezi s vizama

Putnici koji nisu državljani Republike Hrvatske su obvezni upoznati se sa viznim režimom države u koju putuju.
Pojedine ambasade zahtijevaju osobno prisustvo putnika prilikom viziranja i putnici su dužni ispoštovati pravila ambasade.
Putnici su dužni dokumente za viziranje dostaviti u traženom roku, a u suprotnom su dužni sami osigurati vizu za putovanje.
Organizator/Prodavatelj ne garantira dobivanje vize i nije ovlašten utvrđivati valjanost dokumenata.
U slučaju nedobivanja vize agencija ne snosi odgovornost.

Napomene o fakultativnim izletima

Fakultativni izleti nisu obavezni dio putovanja, i za fakultativne izlete nije osigurana zaštita u pogledu garancija putovanja.
Fakultativni izleti realiziraju se od strane lokalnih agencija i Organizator/Prodavatelj paket-aranžmana ne odgovara za realizaciju ili bilo kakvu štetu putniku u
svezi istih.
Fakultativne izlete vode lokalni vodiči na samim lokalitetima na engleskom jeziku. Uplatom izleta putnik prihvaća sve uvjete lokalne agencije odnosno
organizatora fakultativnog izleta bez prava na žalbu. Bilo kakve naknadne izmjene, promjene i odustajanja od izleta nakon uplate, nisu moguće, niti je moguće
u bilo kojim okolnostima refundirati uplaćeni novac. Lokalna agencija odnosno organizator fakultativnog izleta dužan je o uvjetima izleta obavijesti putnike.
Molimo sve putnike da se prije uplate fakultativnog izleta upoznaju s predviđenim programom i uvjetima fakultativnog izleta.
Organizator/Prodavatelj putovanja ne mogu utjecati na duljinu trajanja putovanja do lokaliteta, vremena polaska, povratka ili obilazaka kao ni stručnost
lokalnih vodiča.
Termini i cijene fakultativnih izleta su promjenjivi i ovise o slobodnim terminima po lokalitetima, broju prijavljenih putnika i objektivnim okolnostima.

Neobična putovanja d.o.o.
Ilica 66,

10000 Zagreb

OIB: 60129171925

MB: 080804992

ID kod: HR-AB-01-080804992

Broj bankovnog računa: HR5624840081106212173 Raiffeisenbank

Telefon: 01 5601 600

E-mail: kontakt@jungletribe.hr

Web stranica: www.jungletribe.hr
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